
Огляд  заходу:  “Догляд.  Як
отримати допомогу?”
У середу, 31 травня 2023 року, ми провели наш другий у цьому
році  захід  для  людей  з  інвалідністю  та  їхніх  родичів  з
України.  Основна  увага  була  зосереджена  на  питаннях,
пов’язаних  з  темою  догляду  та  фінансовою  допомогою.

Контент  був  наданий  Pflegestützpunkt  Berlin  у  співпраці  з
“Interkulturellen Brückenbauer*innen in der Pflege geleistet
(IBIP)”. У своїх інформативних, але в той же час доступних
виступах вони висвітлили такі теми, як визнання потреби в
догляді  та  отримання  пільг  у  Німеччині.  На  додаток  до
інформативної доповіді та практичних порад, як завжди було
багато часу і місця для індивідуальних запитань.

Ми  хотіли  б  подякувати  Тіні  Вестфаль  і  Вів’єн  Шрьодер
(Pflegestützpunktes  Friedrichshain-Kreuzberg,  Берлін)  та
Нільгюн  Фірат  (Interkulturellen  Brückenbauer*innen  in  der
Pflege  (IBIP))  за  чудову  співпрацю.  Ви  можете  знайти
презентацію  заходу  нижче.

Ви зацікавлені в подальших заходах? Тоді зареєструйтесь тут,
щоб отримати наш інформаційний лист.
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Огляд  заходу:  “Визнання
інвалідності в Німеччині”
18  квітня  2023  року  відбувся  безкоштовний  інформаційний
онлайн-захід  для  людей  з  інвалідністю  з  України  та  їхніх
родичів,  який  ми  організували  у  співпраці  з  Центром
компетенції  з  питань  біженства,  міграції  та  інвалідності
Кельна, що діє при дияконії Міхаельсхофен. В рамках заходу
фахівчиня з питань біженців та інвалідності Джессіка Шредер
(Handicap International e.V.) роз’яснила такі теми, як ступінь
інвалідності,  посвідчення  особи  людини  з  важкою  формою
інвалідності та консультаційні послуги в Німеччині. Ми хотіли
б подякувати всім учасникам за плідний обмін думками. Нижче
представлені  презентації  українською  мовою,  підготовлені
Вольфрамом Буттшардтом (дияконі Міхаельшовен). Наступний захід
на тему “Догляд. Як я можу отримати допомогу?” відбудеться 31
травня. Ви можете знайти більше інформації тут.
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Пояснювальне  відео  на  тему:
Визнання  інвалідності  в
Німеччині
У  новому  короткому  відео  ми  пояснюємо,  як  визнається
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інвалідність у Німеччині. Ми надаємо інформацію про окремі
етапи подачі заяви та контактних осіб.

Засвідчення так званого “ступеня інвалідності” є передумовою
для отримання послуг з участі та підтримки, орієнтованих на
людей з інвалідністю. Відео доступне німецькою, англійською,
українською та російською мовами з англійськими субтитрами.
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